令和2年度第1回宮城県多文化共生社会推進審議会

日 時:令和2年6月4日(木)午後2時から

場 所: 宮城県行政庁舎4階 庁議室

次 第

- 1 開 会
- 2 委嘱状交付
- 3 就任者のあいさつ
- 4 あいさつ
- 5 出席者紹介
- 6 議 題
 - (1) 令和元年度多文化共生社会の形成の推進に関して講じた施策について【資料1,2】
 - (2) 令和2年度多文化共生推進事業について【資料3】
- 7 その他
- 8 閉 会

【配付資料】

- 資料1 令和元年度多文化共生社会の形成の推進に関して講じた施策(概要版)
- 資料2 令和元年度多文化共生社会の形成の推進に関して講じた施策
- 資料3 令和2年度多文化共生推進事業について
- 資料4 令和元年度第2回多文化共生審議会における意見及び県の考え方
- 資料5 多文化共生社会推進事業における各種取組について【R1 実績・R2 計画】

【参考資料】

- 参考 1 令和元年度市町村の多文化共生社会推進計画の評価指標等に関わる取組
- 参考 2 宮城県の在留外国人の状況(平成 30 年(2018 年)末現在) [R1.12 末データ未公表]
- 参考3 第3期宮城県多文化共生社会推進計画(概要版)